

专项整治让公众相信中国制造 县城以上食品市场进货100%索证

11:00 上午首发

本报北京今日电 (见习记者钟喆)上午10时,记者在国务院新闻办公室了解到:“截至今年年底,县城以上城市的食品市场、超市100%建立进货索证索票制度;乡镇、街道

和社区食杂店100%建立食品进货台账制度;彻底解决乡镇政府所在地及县城以上城市小食杂店、小摊点无照经营问题。”

对此,全国工商行政管理系统从8月下旬起开展流通环节产品质量和食品安全专项整治行动,四个月的整治行动将于12月底结束。

国家工商行政管理总局局长周伯华在此间表示,整治活动中,工商总局按照国务院的统一部署主要采取以下四项措施:

■ 严格进行市场经营主体的执法大检查,对已获得营业执照的商户进行严格规范,对无证照经营食品的坚决取缔。从去年到今年7月底,

全国共取缔9098个无照经营户。

■ 履行对经营的产品进货索证索票等制度。所有进入市场经营的产品,经营者本人都要承担第一责任人的责任。

■ 加大了对产品和食品进入市场的准入、交易、退市的执法大检查。从去年到目前,查处假冒伪劣和

不合格产品价值达到2.27亿元,确保了进入市场产品的质量可靠性。

■ 针对人民群众反映强烈的问题,开展执法专项大检查。

周伯华认为:“这次专项整治最重要的成绩是对全国人民进行了一次质量安全的大教育,使其高度重视质量,相信中国制造。”

八行业所得税税率将调低

娱乐业商业调整幅度大 明年1月1日起实行

本报讯 北京消息:昨日,国家税务总局发布了《关于调整核定征收企业所得税应税所得率的通知》,八个行业的企业所得税应税所得率都有不同幅度的下降。据北京相关税务部门透露,京城2万家企业有望在明年享受到税收优惠。

核定征收主要针对小企业

“一般来讲,实行核定征收的企业都是小企业,他们没有健全的

账本,也没有很强的盈利能力。”中国税务学会副会长安体富表示。

目前,我国企业所得税的征收方式分为查账征收和核定征收两种,核定征收又分为定额征收和核率征收。根据《税收征管法》的相关规定,一般不具有查账条件的企业,都使用核定征收的方式。

据安体富介绍,这些企业的应税所得率标准,是根据不同地区的实际情况来确定的。比如东部沿海地区,加工贸易比较发达,所以税

务机关在核定的时候,标准就比较放宽。而像中西部的一些地区,税源比较少,所以税务机关在核定所得率的时候,相对就会比较严格。但是最主要的核定标准,还是根据这一地区的平均利润率来核定。

国税总局的通知显示,娱乐、饮食、批发和零售贸易等行业,税率都有较大幅度的降低,新标准自明年1月1日起实施。同时,国税总局明确表示,房地产开发企业仍需按照10%-20%的税率区

间来征税。

对税收总额影响不会很大

“我们根据各个部门和地方的统计数字,以及税务部门在实践中的体会,发现目前这些企业的税额标准偏高,所以对应税所得率的标准进行了调整。”国税总局企业所得税处的有关负责人介绍,“税额降低了,对这些企业来讲在一定程度上是减负了。”

安体富表示,这些小企业数量很大,但是纳税规模都很小,所以对税收总量的影响不会很大。反而可能会因为企业的壮大,增加了税收数额。所以“减负”不能理解为税收总额就会减少。(据新京报)

广州番禺确诊禽流感能疫情

据新华社北京9月17日电(记者董峻)农业部新闻办公室17日发布消息,广东省广州市番禺区9月5日发生的疑似高致病性禽流感能疫情已经国家禽流感能参考实验室确诊为H5N1亚型禽流感能。截至9月17日,已累计扑杀销毁鸭36130只。目前,疫情已得到有效控制。

疫情发生后,农业部、广东省人民政府按照有关应急预案要求,组织做好疫情处置各项工作。同时,农业部派出的专家组还与当地兽医部门共同组织开展了疫情排查和流行病学调查,未在疫区周边地区和其他地区发现异常情况。

天安门奥运景观

昨天,天安门广场国庆摆花造型“帕特农神庙”主体搭建完毕。该造型是奥运主题摆花的一部分。

图为一名游客在拍摄“帕特农神庙”景观
新华社记者李紫恒 摄



还有6天,他们就要步入幸福的婚姻殿堂;只有10余米的距离,却把两人隔在生死之间。15日下午,当新郎何乔昆与新娘陈艳霞来到云南陆良县大莫古镇风景美丽的南盘江大跌水段,准备拍婚纱照时,河道上游的大坝突然开闸泄洪,新娘与一名摄影女助理被当场冲走。

15日这天的天气很好。下午5时,新人打扮妥当,来到陆良县新人们拍婚纱照时的必选之地——南盘江大跌水段。此时,江道干涸,可

供立足的乱石比比皆是。新娘陈艳霞穿着婚纱,与摄影助理孟丽下到江底,寻找合适的拍摄地点。

新郎何乔昆的朋友纪家富当时也在江底,他说:“我突然发觉江水在无声无息地迅速升高。没过几秒,新娘与孟丽一下子全都不见了。”巨大的水流冲上纪家富立足

的石头。此时,岸上一位老农赶来将他救起。

下午6时左右,当地民警、消防人员,加上召集来的的新娘新郎的100余名亲朋好友,冒着危险在水流依旧湍急的江边寻找失踪的两人。昨天早上10时,孟丽的遗体被发现。而新娘陈艳霞却始终没

外来移民心理问题值得关注

东莞消息:随着现代社会竞争的日趋激烈,“压力”成了都市人群普遍的心理病。据权威部门统计,今年4月~9月10日,东莞有近400新莞人自杀,占自杀总人数的近七成,月均自杀人数近百人。据了解,“压力”是新莞人自杀的主要原因。2006年5月15日设立的东莞首条免费心理咨询求助热线“22113311”,至今已接到咨询电话近万个,其中,约有两成来电者表示有自杀想法。

东莞是一个外来人口庞大的城市,各镇区新莞人与本地居民的比率都在6:1以上,有的镇甚至达10:1。

据东莞120急救中心统计,今年4月~9月10日,东莞实施自杀行为的人数达552名,其中近七成为新莞人。

为什么这么多新莞人选择自杀这种极端方式?常年跟新莞人打交道的周先生认为,主要归结为三大原因,“一是收入低,压力大,新莞人背井离乡到莞谋生,大多是怀着衣锦还乡的美好愿望。但现实和理想距离遥远,一时心灰意冷想不开而自杀;二是情感挫折,三是抑郁症等心理问题。新莞人中很大一部分在工厂工作,天长日久,封闭的环境容易使他们产生心理问题,而抑郁症是最常见的一种。”(王芳)

评论 07091811201

水库泄洪 冲走拍婚纱照新娘

水库泄洪 冲走拍婚纱照新娘

有找到。

古宁大坝方面在解释开闸放水的原因时表示:“水库里的水位15日下午已超过警戒水位,按县防洪办的指令,15日下午连续3次开闸放水。”水库目前正处于满水期,经常需要开闸放水,以把水位降低到警戒线以下。据都市时报

向海内外招聘 广州大学院长

据新华社广州9月17日电 广州大学目前正在向海内外公开招聘四个学院院长,包括外国语学院、音乐舞蹈学院、计算机科学与教育软件学院和机械与电气工程学院,年薪将超过以往公开招聘的最高待遇水平——80万元。

此次招聘的报名截止日期定于10月15日。除院长职位外,还公开招聘广东省减震控制与结构安全重点实验室正副主任及一批学科带头人。广州大学要求,院长和实验室主任须具有研究生学历和博士学位,但应聘院长者若业绩特别优秀,学位条件可适当放宽。

军训留下情感 新生迷恋教官

广州某高校禁止教官与女生互留电话

女生都把教官当成了“梦中情人”。军训即将结束,他们在高兴可以远离训练痛苦之余,也对教官产生了难舍难分之情。

“教官一整天都在喊口号,我把一包金嗓子送给了他。后来在军训日记中,教官告诉我,这让他感动了很久。听到他这么说,我开心了好几天。”大学城某高校大一新生小沁觉得自己喜欢上教官了。

广东某著名高校新闻系大三女生小妍至今还记得,“大一军训时,我们班上发展了好多对,还有不少女生为教官争风吃醋呢!那时

的女生都很迷恋教官,觉得他们很威严又穿着军装,特别有男人味,值得信赖。”

一名正在大学城某高校带军训的教官告诉记者,派到高校开展军训的教官和这些大学新生都是同龄人,很容易打成一片。每天训练结束后,他们都会通过军训日记彼此交流,确实跟某些学生感情很深。

广外一位辅导员也认为:“我们很理解同学们的心情,这几天已经有同学反映舍不得教官了。这种感情上的不舍随着学习与生活的推进,很快会渐渐淡化的。”



教官将离去,女生们将他围住

暨南大学学生处古处长表示,大一新生对教官产生依赖、迷恋是正常现象。这些新生心理处于一个真空期,容易寻求感情寄托。但也正因为如此,他们对待感情的态度还不成熟,一定要正确引导,慎重处理。

据新快报

评论 07091811202